

联系人:

丁元庆 662-202-4312 孙大勇 662-801-7513
赵建平 662-915-7151 卜庆营 662-915-7257
李兴从 662-915-6742 潘志强 662-915-1548
桂利川 662-915-6745



本月金句: 歌林多后书 5:17

若有人在基督里, 他就是新造的人。旧事已过,
都变成新的了。

家事公告:

- 鼓励弟兄姐妹和朋友们参加主日的中文查经班。要求事先读圣经并思考问题, 主日下午约40分钟用于读经讨论, 30分钟听一段录音信息。目前查考《歌林多后书》, 参考资料来自“九十九只羊”网站。
- 九月三日, 弟兄姐妹和朋友们约30人前往孟菲斯参加孟菲斯大学和田纳西大学学生团契举办的福音聚会。
- 九月17日, 星期五特别聚会; 基督工人中心和加州的短宣队前来分享福音信息。
- 下月起不再专门制作月报, 团契消息请上教会网站查看。
- 2010年八月团契帐务公布如下:
前结余:\$2676.99; 收入:\$200; 支出:\$188.15; 结余:\$2688.84
有疑问请同赵建平弟兄和卜庆营弟兄联系。

短文分享: 中秋月又圆

中国留学生身在异国, 最有味道的节就是中秋。因为旧年跟在美国的圣诞新年之后, 节过腻了; 而端午往往落在学期大考前, 谁有心情? 唯独中秋, 是个晚上节、天上节, 不管人间事多少, 举头望明月就算过节。留学生刚下飞机, 站定了脚跟, 好奇心满足了、该开始想家了, 所以中秋至今仍令许多人刻骨铭心。

还会不会背苏轼的水调歌头? “明月几时有? 把酒问青天。不知天上宫阙、今夕是何年? 我欲乘风归去, 惟恐琼楼玉宇, 高处不胜寒。起舞弄清影, 何似在人间? 转朱阁, 低绮户, 照无眠。不应有恨、何事长向别时圆? 人有悲欢离合, 月有阴晴圆缺, 此事古难全。但愿人长久, 千里共婵娟。”这是想当年苏东坡老酒喝足了之后, 所写下的名句。固然是中国文学的瑰宝, 但千年后的今天, 读在中国留学生的心头, 实另有一番滋味。

首先, 千里共婵娟的“千里”已不再是问题, 不少人到了国外, 和家人说话的机会反比在国内多, 因为寂寞嘛, 有免费的skype、QQ立即通话传影, 太方便了。若嫌不足, 买张机票不就解决问题了吗? “婵娟”也还可以, 空气污染虽看不见多少星星, 月亮却不减当年风采。嫦娥梦被美国的老鹰号登月小艇扯破了, NASA拍回来的月球照片却给我们更丰富的新想像, 苍白荒凉的月球挂在漆黑的太空中, 酷得很。“人长久”、是现代人的福气, 我们不像从前那样操劳, 营养加保健, 六、七十岁还健步如飞, 退休时头发也不过斑白, 来美国照顾孙子, 人生一乐。“人有悲欢离合, 月有阴晴圆缺, 此事古难全?”看看在美国立住脚的这群中国精英, 一家老小三代同堂, 国际机场送往迎来, 开心得很, 那像悲欢离合?“转朱阁, 低绮户, 照无眠”, 尤其荒唐, 美国房子窗帘总是掩得严严实实, 月光根本照不进来, 人累了、到点倒头就睡, 第二天清早就要出门上班, 谁有工夫失眠哪! 东坡老真是多虑了。

不过, 也别高兴的太早。现在在美国的中国学子, 泰半成家立业不久, 父母身体还行, 儿女不大不小, 夫妻也尚未步入中年危机, 因此有点不知天高地厚。美国日子那有这么好过? 前面几代的华人, 可以为证。看见“惟恐琼楼玉宇, 高处不胜寒”这两句话, 人人心惊肉跳。君不见美国南方的新社区, 独幢二层楼的花园洋房, 红砖褐瓦、青松嫩草、门窗敞亮、车道乾净, 向来为中国同胞所最爱。为什么想留在美国的人多、欲乘风归去的人少? 因为这儿有琼楼玉宇啊! 只是住房子与过日子不同, 住房子是以房为窝, 过日子却是与人为伴。高处不胜寒, 不是房子太高,

而是一同窝在琼楼玉宇里的人令你心寒哪。夫妻陌路、婆媳反目、儿女背逆、人生乏味，听说过吗？这些事或许离你不远、或许你已身在其中愈陷愈深。怎么办？

请问：人是什么？生命是什么？婚姻又是什么？我们真明白吗？怎么做父母？怎么教儿女？我们真有榜样吗？当里面枯乾的时候，谁给我力量？当世路走完了，谁收纳我全家的灵魂？只知道为今生打算，不知道为永远打算的一家之主，算聪明吗？圣经的话说：“当趁可寻求的时候、寻求耶和華，趁他相近的时候求告他。”是的，趁着大家还在一起，趁着我们身体还好，趁着儿女还未走光、趁着关系还算可以，趁着你还有一点剩下的时间，我们难道不应好好的去寻求天上的事、永远的事、灵魂的事吗？中秋月又圆，把酒问青天不是办法，或许到该寻求神的时候了。今年的中秋，何不全家到教会来呢？

《世外桃源》九月福音单张 <http://www.swtychina.com>

短文分享：神与我同行，何等平安与喜乐

时间飞逝，转眼从30岁步入40岁，所谓由“而立”到了“不惑”之年。那么是否真的“而立”以及“不惑”了呢？与多数同龄人相比，还没有房子，没有正式工作，也许谈不上“而立”，也达不到古人所说的那种“不惑”的境界。然而现实生活中我却真的分明没有感受到什么“迷惑”，有的是那不一般的平安！不可思议吗？看看自己每一天的生活，真是有这样的喜乐和平安！

来到北卡已经1年半了，工作挣的不多倒也清闲；家庭圆满，和平相处，虽偶有争吵，求神怜悯怨气很快解消；团契弟兄姐妹相处融洽，不断学习避免血气并且有做不完的事；唯独欠缺的是学习神的话语还远远不够，应该避免“惰性”！还有那闲暇时的“恶性”。但可以肯定的是神在我家中做主，他来解决我们家中一切的问题。比如最近在一次例行的家庭分享祷告中，我提出一个问题，是什么已经影响了我们的家庭生活？妻子说是网络，女儿明明也说是电话和Internet，大家都一致同意是Internet。看来真是internet, 每一天我们把大量的时间用在电脑上，看一些八卦新闻，游戏，电影；孩子沉浸在游戏动画中，以致学习以及家庭成员之间的交流也受到影响。我们认同这不是神所喜悦的，那么怎么解决呢？在这个家庭中，既然丈夫不是主，妻子不是主，孩子更不是主，那就由我们信靠的神来做真正的主。一个提议“晚饭后任何人不可以再上网”，没有反对，实行一周后效果出来了，我们家庭的交流增加了，也有了充分的学习时间。

什么是“福分”，我给不出一个让人非常满意的答案，但我深信自己是满有福分的。因为神与我同在！就有那属天的平安（不平安才怪了）。也许有人会说你是站着说话不腰疼，你没有遭遇“失业”，你没有得“大病”，你没有“丢失身份”……也许心里暗暗的说“你没有明天就要死掉”!!所以你才有这样的平安与喜乐！这是一个很好的问题，是要好好思考的……，尤其是我们还没有遇到这些之前，免得自己跌倒或者让别人跌倒！

圣经上说“我们一生的年日是70岁，若是强壮的可到80岁，但其中所矜夸的，不过是劳苦愁烦，转眼成空，我们便如飞而去”。张路加牧师在上周末的布道会上不无幽默地概括了人生的几十年：20岁的时候追求爱情，30岁追求家庭，40岁追求成功，50岁追求财富，60岁追求知足，70岁追求健康，80岁追求记忆，90岁就盼望清晨能醒过来……如果没有神，日光下的追寻就是这样，到头来都是一场虚空。

其实理解从神而来的平安与福分也不难，就是抓住神的应许，便有了得救的确据。我得救不是我做了什么，乃是因为我单单的信靠他，就得到了那属天的福分和恩典，我这个罪人的罪就得到了遮盖。虽然在这个世上还有苦难，但在主里有平安。世上的工作丢失了，神就不看顾我了吗？断然不是，天上的飞鸟他尚且养活，何况我们是他宝贵的儿女。既然有神的恩典与我同在，我也有永生的确据，那么这短短的在世上的日子与之相比是多么的短暂！能朽坏的肉体是不能够承受神的国的，是迟早要消亡的，即使这个日子是明天，又有什么忧虑和怨恨的呢！生命是神赐予的，正如约伯所讲“赏赐的是耶和華，收取的也是耶和華，耶和華的名是当称颂的”。只要我们在这个世上还活一天，就把这一天交给主而去荣神益人，让“罪性”没有时间和场所，深信我们的好处不在他以外！

董武 2010年8月30日 北卡教堂山； 玉晖修改